2MMANOZ OQMAZ ETE

ATré: Evgenia Fotopoulou [info@efotopoulou.gr]

ATTOoOTOAR: Méptrmn, 17 AekepBpiou 2015 5:29 pp

Mpog: info@spanosthomas.gr

Ofua: RE: {Disarmed} info@spanosthomas.gr has sent you a file via WeTransfer

KUple Inavé kaAnomépa,

AldBooa To LOTOPLKO 0aC KoL 0OG EUYXAPLOTW YA TO MAVURA 00¢ KAl TNV aVAaAUTLIKY Tteplypadn oag. Auotuxwg Sev
UmopoU e va avoAdBoupe tnv umoBeon katd th Stadikacia tou epyoAafikol, mapd Hovo e ThV KoTaBoAn
apoBic. Na o,TL Ao xpelacteite mapapévw otn dtabeaon oag.

Euyevia QwtomouAou

£ RO CPOLILOU
|J O-OMOLILOL

6, Vas. Sofias Ave. P.C. 106 74, Athens-Greece

Tel.: +30 210 36 24 769/ +30 211 7 80 80 80

Fax: +30 210 36 24 703

www.efotopoulou.gr E-mail: info@efotopoulou.gr

From: WeTransfer [mailto:noreply@wetransfer.com]

Sent: Friday, December 4, 2015 12:03 PM

To: info@efotopoulou.gr

Subject: {Disarmed} info@spanosthomas.gr has sent you a file via WeTransfer

info@spanosthomas.gr
sent you some files

TlapakaAw yia TNV evnuEPpwaon pJou d1adIKTUOKA TOU
apIBUOU TTPWTOKOAAOU KaTAXWPENONG.

Euxapiotw.

21avog Owudg — AnuniTpiog Tou Xpriotou’

EDownload E

=



>xe1.30 20150928 211 EME (7293 MpwTt0dABNV) MNapwv
NouBonB.ABnv.Zubotr.A.E.jpg

20151204 ®dwtotmrouAou-EmiTpoTtr) AviaywviopoU-Apeiog
Mayog.pdf

>xe1.01 20151201 MpdoTmiyo 31 ekar.€ otnv ABnvaikn
ZuBotrolia A.E.rtf

>xe1.02 20100930 211 EME (MpakTikd MaAAiapdg)
Mpoonpeiwon ABnv.ZuBoTr.AE .jpg

>xe1.03 20101001 I EME (MaAAiapdg) ouppaon
gyyunong ABnv.ZuBotr. AE.pdf

>xe1.04 20101001 21N ETME (2037 M-AéclMpwT00.P6d)
AiT.YT1r0011kng ABnv.ZuBotr.A.E.pdf

>xe1.05 20101001 21N EME (1767 M-Aég MpwT08.P6d)
YT1o6rikn ABnv.ZuBotr.A.E.pdf

>xe1.06 20101004 21 ENME Jacobus Van Herpen
avTikat.cuuR.ABnv.ZuBotr.A.E.docx

>xe1.07 20101005 211 EME Jacobus Van Herpen amdavinon
ABnv.ZuBotr.A.E .jpg

And 22 more...
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11 December, 2015
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